

Заместитель губернатора Томской области Людмила Огородова отметила, что культура и грамотная организация производства сегодня приобретают не меньшее значение, чем обладание собственно профессиональными компетенциями.

Бережливые технологии поставлены на поток

В Томском экономико-промышленном колледже открылась сертифицированная учебная производственная площадка «Фабрика процессов»

Событие не только регионального, но и федерального значения явилось логическим продолжением реализации на территории Томской области национального проекта «Производительность труда и поддержка занятости».

**Текст: Татьяна НАРАЕВА
Фото: Андрей КУНГУРОВ**

Около 11 млн рублей средств федерального бюджета обеспечили площадке оборудование и разработку чётких программ, по которым начинают заниматься обучающиеся. Площадка рассчитана на одновременное обучение 17 человек, причём как из числа линейных работников, так и руководителей предприятий.

По словам старшего тренера Федерального центра компетенций **Константина ЗАЙКОВА**, важно, что «Фабрика процессов» оборудована и организована с целью отработки именно практических навыков, где каждый сможет погрузиться в тему lean production и, получив личный опыт береж-



ливого производства, стать через это носителем технологии, а не просто человеком, знакомым с её основами.

Интерактивное обучение под руководством сертифицированных тренеров будет проходить в три смены и займёт полный рабочий день. Каждая группа, изготавливая одну и ту же продукцию тремя различными способами, с точки зрения операционных процессов, будет в работе анализировать сложности и недостатки альтернативных подходов и вместе находить оптимальный сценарий.

Заместитель губернатора Томской области **Людмила ОГОРОВО** отметила, что культура и грамотная организация производства сегодня приобретают не меньшее значение, чем обладание собственно профессиональными компетенциями. И поскольку всё больше предприятий включается в процессы повышения производительности труда, то площадка будет остро востребована организациями из различных сфер экономики.

— По данным Пенсионного фонда России, в этом году Томская область впервые заняла

третье место в стране и первое в Сибирском федеральном округе по количеству выпускников системы профессионального образования, трудоустроившихся после окончания учебных заведений. Показатель составил 71,8 процентов, — сообщила присутствующим Людмила Михайлова. — И поскольку открываемая нами сегодня площадка будет доступна для занятий и студентам, то конкурентоспособность выпускников СПО на рынке труда, несомненно, повысится.

Кстати, открытие «Фабрики процессов» стало для Томского экономико-промышленного колледжа не единственным большим событием уходящего года. По совокупным результатам мониторинга, ТЭПК вошёл в ТОП-500 лучших техникумов и колледжей России. Также этот рейтинг дополнили промышленно-гуманитарный колледж, техникум информационных технологий, базовый медицинский колледж, губернаторский колледж социально-культурных технологий и инноваций, индустриальный техникум, политехнический техникум, а также техникум водного транспорта и судоходства.